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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 18 DE OCTUBRE DEL 2023 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 14 HORAS DEL DÍA 18 
DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS, SESIONARON POR 
VIDEOCONFERENCIA A TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS 
ELECTORALES: MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO 
JAVIER ARIAS CASAS, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ACCIÓN NACIONAL, C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ; REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO 
PÉREZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, 
C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA; REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO, C. FERNANDO GUADARRAMA FIGUEROA; REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS PROGRESA, C. ELENA ÁVILA 
ANZURES; REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS 
MORELOS, C. ADÁN MANUEL RIVERA NORIEGA.--------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS,  
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. 
SIENDO LAS 14 HORAS CON 5 MINUTOS DE ESTE MIÉRCOLES 18 DE OCTUBRE 
DEL AÑO 2023, VAMOS A DAR INICIO A NUESTRA SESIÓN EXTRAORDINARIA 
URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC, PARA LO CUAL 
LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO EJECUTIVO VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL 
QUÓRUM PARA SESIONAR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON SU VENIA 
CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES TENGAN TODAS Y TODOS. 
PROCEDO A REALIZAR EL PASE DE LISTA RESPECTIVO”. UNA VEZ HECHO EL 
PASE DE LISTA, EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “MUCHAS GRACIAS A 
TODAS Y TODOS. Y ME PERMITO INFORMAR QUE A PRIMERA CONVOCATORIA 
SE ENCUENTRAN PRESENTES LA MAYORÍA DE LAS Y LOS INTEGRANTES DE 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, CON LA ASISTENCIA DE 14 
INTEGRANTES, POR LO QUE CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL 
ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS 
ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA LLEVAR A CABO LA 
PRESENTE SESIÓN. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “EN VIRTUD DE QUE… EN VIRTUD DE 
QUE EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE 
INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE. POR FAVOR 
DEMOS LECTURA AL ORDEN DEL DÍA”. ---------------------------------------------------------- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. EL ORDEN DEL DÍA QUE SE 
PROPONE ES EL SIGUIENTE:-------------------------------------------------------------------------  

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-  
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2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, POR EL CUAL SE APRUEBA SOLICITAR A LOS 
PODERES EJECUTIVO Y LEGISLATIVO, REALICEN LAS ACCIONES 
CONDUCENTES EN EL ÁMBITO DE SUS ATRIBUCIONES, PARA PODER 
DAR CUMPLIMIENTO AL DECRETO NOVECIENTOS NOVENTA Y NUEVE, 
POR EL QUE SE MODIFICA EL SIMILAR NÚMERO NOVECIENTOS 
VEINTISÉIS, PUBLICADO EL VEINTITRÉS DE DICIEMBRE DE DOS MIL 
VEINTE, EN LA PARTE QUE SE DETERMINA A LA AUTORIDAD QUE LE 
CORRESPONDERÁ EL PAGO DE LA PENSIÓN, EN CUMPLIMIENTO A LA 
EJECUTORIA DICTADA POR EL SEGUNDO TRIBUNAL COLEGIADO EN 
MATERIA PENAL Y ADMINISTRATIVA DEL DÉCIMO OCTAVO CIRCUITO, EN 
LA CUAL SE LE CONCEDIÓ PENSIÓN POR JUBILACIÓN AL CIUDADANO 
MARCO ANTONIO MASTACHE ESPINOSA. -------------------------------------------- 

3. CLAUSURA DE LA SESIÓN. ---------------------------------------------------------------- 
ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO CONSEJERA PRESIDENTA. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO 
AL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO”. M. EN 
D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “NO SE ADVIERTEN COMENTARIOS PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, AL NO HABER COMENTARIOS, PONGO A SU CONSIDERACIÓN 
EL ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CONSEJERA ELIZABETH, ME APOYA CON EL SENTIDO DE SU VOTO. 
ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL ORDEN DEL 
DÍA ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 14 HORAS CON 09 
MINUTOS DEL MIÉRCOLES 18 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023. ES CUANTO 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. PASEMOS AL PUNTO NÚMERO DOS DEL 
ORDEN DEL DÍA”.----------------------------------------------------------------------------------------- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. PREVIO A PASAR AL 
SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, ESTA SECRETARÍA EJECUTIVA DE 
MANERA RESPETUOSA SUGIERE DISPENSAR LA LECTURA ÍNTEGRA DEL 
PROYECTO SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO DOS, DADO QUE SE REMITIÓ 
CON LA DEBIDA ANTICIPACIÓN. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “CORRECTO. 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, PONGO A SU CONSIDERACIÓN LA DISPENSA 
DE LA LECTURA DE LOS MATERIALES PRESENTADOS EN EL NÚMERO DOS DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CONSEJERA ELIZABETH ME APOYA CON EL SENTIDO DE SU VOTO 
POR FAVOR. MUCHAS GRACIAS. ME PERMITO INFORMAR QUE LA DISPENSA A 
LA LECTURA DE EL PROYECTO SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO 2 DEL 
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ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 14 HORAS 
CON 10 MINUTOS DE ESTE MIÉRCOLES 18 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023. EN 
ESE SENTIDO INFORMO QUE NOS ENCONTRAMOS EN EL PUNTO NÚMERO DOS 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, RELATIVO A LA LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU 
CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN 
Y FINANCIAMIENTO, POR EL CUAL SE APRUEBA SOLICITAR A LOS PODERES 
EJECUTIVO Y LEGISLATIVO, REALICEN LAS ACCIONES CONDUCENTES EN EL 
ÁMBITO DE SUS ATRIBUCIONES, PARA PODER DAR CUMPLIMIENTO AL 
DECRETO NOVECIENTOS NOVENTA Y NUEVE, POR EL QUE SE MODIFICA EL 
SIMILAR NÚMERO NOVECIENTOS VEINTISÉIS, PUBLICADO EL VEINTITRÉS DE 
DICIEMBRE DE DOS MIL VEINTE, EN LA PARTE QUE SE DETERMINA A LA 
AUTORIDAD QUE LE CORRESPONDERÁ EL PAGO DE LA PENSIÓN, EN 
CUMPLIMIENTO A LA EJECUTORIA DICTADA POR EL SEGUNDO TRIBUNAL 
COLEGIADO EN MATERIA PENAL Y ADMINISTRATIVA DEL DÉCIMO OCTAVO 
CIRCUITO, EN LA CUAL SE LE CONCEDIÓ PENSIÓN POR JUBILACIÓN AL 
CIUDADANO MARCO ANTONIO MASTACHE ESPINOSA. LOS PUNTOS 
RESOLUTIVOS DEL PROYECTO DE ACUERDO SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. 
ESTE CONSEJO ESTATAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, ES COMPETENTE PARA 
APROBAR EL PRESENTE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA PARTE 
CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE APRUEBA SOLICITAR AL PODER 
LEGISLATIVO Y AL PODER EJECUTIVO, AMBOS DEL ESTADO DE MORELOS, 
PARA QUE CON BASE EN LOS TÉRMINOS DE LA RESOLUCIÓN DICTADA EN EL 
AMPARO DE REVISIÓN 20/2022, DICTADA POR EL SEGUNDO TRIBUNAL 
COLEGIADO EN MATERIA PENAL Y ADMINISTRATIVA DEL DÉCIMO OCTAVO 
CIRCUITO, OTORGUEN LOS RECURSOS NECESARIOS PARA QUE ESTE 
ÓRGANO COMICIAL TENGA LA SUFICIENCIA PRESUPUESTAL PARA PAGAR LA 
PENSIÓN OTORGADA A MARCO ANTONIO MASTACHE ESPINOSA, EN LOS 
TÉRMINOS SEÑALADOS EN EL DECRETO PENSIÓN… PENSIONARIO. 
TERCERO. INFÓRMESE LAS ACCIONES REALIZADAS AL JUEZ SÉPTIMO DE 
DISTRITO DEL DÉCIMO OCTAVO CIRCUITO DEL ESTADO DE MORELOS, EN 
AUTOS DEL EXPEDIENTE 560/2021, PARA LOS EFECTOS LEGALES 
PROCEDENTES. CUARTA. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA 
PÁGINA OFICIAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA 
PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SI 
ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA EN PRIMERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA 
ISABEL Y LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. PRIMERO LA CONSEJERA 
ISABEL. ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS PRESIDENTA. SALUDO A TODOS CON MUCHO RESPETO. SUGERIR 
ALGUNAS OBSERVACIONES AL PROYECTO QUE EL DÍA DE HOY SE PONE A 
CONSIDERACIÓN. EN LOS ANTECEDENTES, ESPECÍFICAMENTE EN EL 11, TAL 
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COMO SE MANIFESTÓ EN LA SESIÓN DE COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN, EL 
DÍA 17 DE OCTUBRE, SUGIERO VERIFICAR EL NÚMERO DE OFICIO A TRAVÉS 
DEL CUAL SE NOTIFICÓ EL ACUERDO DEL 3 DE OCTUBRE, POR LA 
SECRETARÍA, DEL JUZGADO SÉPTIMO DE DISTRITO EN EL ESTADO DE 
MORELOS, QUE FUE RECIBIDO EL 6 DEL MISMO MES Y QUE ADEMÁS REFIERE 
EL OFICIO NÚMERO 27307/2023 Y EN TODO CASO QUE CORRESPONDE AL 
INSTITUTO MORELENSE ES EL 27308/2023, YA QUE EL 27307, ES DIRIGIDO AL 
CONGRESO DEL ESTADO DE MORELOS. HABRÁ QUE… HABRÁ QUE 
REVISARLO DE MANERA PUNTUAL. EN LOS PUNTOS DE ACUERDO AGREGAR 
UNO MÁS, SEGUIDO DEL SEGUNDO, TENDRÍA QUE SER EL TERCERO, 
RELATIVO A LA NOTIFICACIÓN DE LOS PODERES EJECUTIVO Y LEGISLATIVO, 
ASÍ COMO MODIFICAR AL TERCERO, ANTE EL PLAZO QUE SE ORDENÓ A ESTE 
INSTITUTO ELECTORAL LOCAL, QUE ADEMÁS ES DE REFERIR VENCE EL DÍA 
DE HOY. ENTONCES HABRÁ QUE CORRER ESTOS PUNTOS DE ACUERDO Y 
AGREGAR EL TERCERO Y RECORRER EL TERCERO, PARA QUEDAR COMO 
CUARTO. DE MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ, ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS PARA COMENTAR ALGUNAS 
OBSERVACIONES, TAMBIÉN HICE ALGUNAS OTRAS EN LA COMISIÓN DE 
ADMINISTRACIÓN, Y COMO LO HEMOS VENIDO DICIENDO, ES EN 
CUMPLIMIENTO PRECISAMENTE A UN JUICIO DE AMPARO. Y COMENTAR QUE 
EN LA PÁGINA 20, EN EL CONSIDERANDO 21 ROMANO, EN EL PRIMER 
PÁRRAFO, AHÍ SE SUGIERE QUE SE HAGA ALUSIÓN A LA CONTROVERSIA 
CONSTITUCIONAL 190/2022, EMITIDA POR LA PRIMERA SALA DE LA SUPREMA 
CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN, EN DONDE SE SUGIERE AGREGAR LA 
PARTE CONSIDERATIVA DE LA CONTROVERSIA EN CITA, EN LA CUAL SE 
QUEDÓ DE MANIFIESTO QUE CONFORME A LOS ARTÍCULOS 32 DE LA 
CONSTITUCIÓN LOCAL Y 61, FRACCIÓN SEGUNDA DE LA LEY ORGÁNICA DEL 
CONGRESO DEL ESTADO, LA LEGISLATURA LOCAL ES EL ÓRGANO 
ENCARGADO DE REVISAR, MODIFICAR Y APROBAR EL PRESUPUESTO DE 
EGRESOS DEL GOBIERNO DEL ESTADO Y POR ENDE LE CORRESPONDE 
ESTABLECER Y AUTORIZAR A LOS PARTIDOS… LAS PARTIDAS 
PRESUPUESTALES, A FIN DE SATISFACER LA OBLIGACIÓN QUE TIENE EL 
ESTADO DE PAGAR LAS PENSIONES A SUS TRABAJADORES, ASÍ COMO DE 
DISTRIBUIR LAS CARGAS FINANCIERAS, DEPENDIENDO DE QUÉ PODER O 
PODERES FUERON PATRONES DEL PENSIONISTA Y POR CUANTO AL TIEMPO, 
PUES ES EL PROPIO CONGRESO QUIEN CUENTA CON LA INFORMACIÓN 
NECESARIA, EN TÉRMINOS DE LA LEY DEL SERVICIO CIVIL, LO CUAL ES 
COINCIDENTE CON LA PARTE CONSIDERATIVA DE LA CONTROVERSIA 
CONSTITUCIONAL 75/2021, SEÑALADA EN EL PRESENTE ACUERDO. Y POR 
ÚLTIMO, EN LA PÁGINA 23, PRIMER PÁRRAFO, SE SUGIERE HACER UNA 
ADECUACIÓN PARA QUEDAR COMO SIGUE: “SIN QUE SE SOSLAYE QUE ESTE 
ÓRGANO COMICIAL TIENE LA DISPOSICIÓN PARA DAR CUMPLIMIENTO AL 
PAGO DE LA PENSIÓN EN FAVOR DEL CIUDADANO MARCO ANTONIO 
MASTACHE ESPINOSA, SIN EMBARGO, COMO YA SE HA REFERIDO EN EL 
CUERPO DEL PRESENTE, DEL PRESENTE, HAY UNA CIRCUNSTANCIA 
ESPECÍFICA QUE IMPIDE HACERLO, POR TANTO, ES QUE SE REQUIERE SEAN 
OTORGADO LOS RECURSOS NECESARIOS PARA QUE ESTE ÓRGANO 
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COMICIAL TENGA LA SUFICIENCIA PRESUPUESTARIA PARA EL PAGO DE LA 
PENSIÓN, EN TÉRMINOS DEL DECRETO PENSIONATORIO.  POR ÚLTIMO, 
TAMBIÉN ALUDIR COMO UN HECHO NOTORIO, DADO QUE EL DÍA DE HOY SE 
GIRÓ UN AVISO DE SUSPENSIÓN DE PLAZOS Y TÉRMINOS PROCESALES, 
RESPECTO A LA SUSPENSIÓN DEL DÍA DE HOY MIÉRCOLES 18 DE OCTUBRE 
DEL AÑO 2023, POR ACUERDO DE LAS Y LOS TITULARES DE… QUE DECLARAN 
DÍA INHÁBIL, DE SUSPENSIÓN DE PLAZOS Y TÉRMINOS PROCESALES DE LOS 
TRIBUNALES COLEGIADOS DE CIRCUITO, JUZGADOS DE DISTRITO, 
TRIBUNALES LABORALES FEDERALES, ASUNTOS INDIVIDUALES, ETCÉTERA, 
ÚNICAMENTE CON LA FINALIDAD DE DEJAR CLARO QUE CON INDEPENDENCIA 
DE QUE VAYAMOS A CUMPLIR EL DÍA DE HOY, ESTARÍAMOS EN TIEMPO 
TODAVÍA POR LA TARDE-NOCHE, HAY UNA SUSPENSIÓN DE PLAZOS VITAL. DE 
MI PARTE ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “LICENCIADO ADÁN MANUEL SU MICRÓFONO 
POR FAVOR. GRACIAS. ESTE… GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. 
ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES EN SEGUNDA RONDA PRESIDENTA. 
ÚNICAMENTE SE HACE CONSTAR LA PRESENCIA DE LICENCIADO ADÁN 
MANUEL RIVERA NORIEGA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES SOCIALES 
PROGRESISTAS MORELOS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA. YA LA ABRIMOS Y NO HUBO PARTICIPACIONES, PERDÓN. ABRIMOS 
UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO 
HAY PARTICIPACIONES EN TERCERA RONDA. USTED PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “YO NADA MÁS, ESTE… NADA MÁS ENTRE LAS OBSERVACIONES 
QUE NO SE HAN DICHO, ES QUE EN EL ANTECEDENTE PRIMERO SE PUDIERA 
SUPRIMIR LA PARTE DONDE DICE “1 DE MAYO”, PORQUE NO TIENE, NO 
TIENE… NO CORRESPONDE A LA FECHA A LA QUE SE ESTÁ HACIENDO, 
HACIENDO MENCIÓN. BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, 
CONSEJERAS Y CONSEJERO, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE 
ACUERDO PRESENTADO EN EL NUMERAL DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL 
DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y 
LA DE LA VOZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO 
INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL PROYECTO DE ACUERDO 
SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 14 HORAS CON 18 MINUTOS DEL 
DÍA MIÉRCOLES 18 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, LAS 
REALIZADAS POR LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, ASÍ 
COMO LAS REALIZADAS POR LA CONSEJERA PRESIDENTA, MIREYA GALLY 
JORDÁ. SE HACE DEL CONOCIMIENTO QUE ESTE ACUERDO SE IDENTIFICA 
CON LA CLAVE IMPEPAC/CEE/314/2023. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “PASEMOS AL PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN DEL DÍA”.--------- 
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M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. LE INFORMO QUE EL 
SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA CLAUSURA DE 
LA SESIÓN”. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, PUES AGOTADOS TODOS LOS PUNTOS 
DEL ORDEN DEL DÍA Y SIENDO LAS 14 HORAS CON 19 MINUTOS DE ESTE 
MIÉRCOLES 18 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023, SE DAN POR CONCLUIDOS LOS 
TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE. 
AGRADEZCO DE VERDAD A TODAS Y A TODOS LOS PRESENTES EN ESTA 
SESIÓN, YA QUE COLABORAN EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS OBLIGACIONES 
DE ESTE INSTITUTO. MUCHÍSIMAS GRACIAS”.------------------------------------------------ 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. -------- 
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA 
 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 
 
 
 
 

DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 
 

MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ 
 
 
 
 
 

 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 
 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 
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LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL 
C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ 

 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 
C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ 

 

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA 
C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA 

 
 
 

 
 
 
 

PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO 
C. FERNANDO GUADARRAMA FIGUEROA 

 

PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS 
C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ 

 
 
 
 
 
 

PARTIDO MORELOS PROGRESA 
C. ELENA ÁVILA ANZURES 

 

PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS 
MORELOS 

C. ADÁN MANUEL RIVERA NORIEGA 
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Sesión de fecha 18  de Octubre 2023.  

Extraordinaria Urgente.   

 

Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria 
Urgente de fecha 18 de Octubre de 2023 

 

IMPEPAC/CEE/314/2023. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 

EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, POR EL CUAL SE 
APRUEBA SOLICITAR A LOS PODERES EJECUTIVO Y LEGISLATIVO, REALICEN LAS 
ACCIONES CONDUCENTES EN EL ÁMBITO DE SUS ATRIBUCIONES, PARA PODER DAR 
CUMPLIMIENTO AL DECRETO NOVECIENTOS NOVENTA Y NUEVE, POR EL QUE SE 
MODIFICA EL SIMILAR NÚMERO NOVECIENTOS VEINTISÉIS, PUBLICADO EL VEINTITRÉS DE 
DICIEMBRE DE DOS MIL VEINTE, EN LA PARTE QUE SE DETERMINA A LA AUTORIDAD QUE 
LE CORRESPONDERÁ EL PAGO DE LA PENSIÓN, EN CUMPLIMIENTO A LA EJECUTORIA 
DICTADA POR EL SEGUNDO TRIBUNAL COLEGIADO EN MATERIA PENAL Y ADMINISTRATIVA 
DEL DÉCIMO OCTAVO CIRCUITO, EN LA CUAL SE LE CONCEDIÓ PENSIÓN POR JUBILACIÓN 
AL CIUDADANO MARCO ANTONIO MASTACHE ESPINOSA.  EL PROYECTO DE ACUERDO 
SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO 
POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 14 HORAS CON 18 MINUTOS DEL DÍA MIÉRCOLES 18 DE 
OCTUBRE DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, LAS REALIZADAS POR LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MIREYA GALLY JORDÁ. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/10%20Oct/A-314-S-E-18-10-23.pdf 
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